

НАШ ХОД — ПОБЕДА!

27 января в начальной школе лицея состоялся шахматный турнир «Наш ход — Победа», собравший юных талантливых шахматистов ОДОД. Данные соревнования были посвящены памятной дате Дню полного освобождения от фашистской блокады города Ленинграда. Участие приняли 33 обучающихся. Юные шахматисты показали себя достойными соперниками, проявили уважение к правилам игры и готовность учиться друг у друга.

Особое значение организаторы соревнований Черная Е.В., Далла О.А., уделили истории шахматных турниров в годы блокады Ленинграда.



Вдохновленные рассказом заместителя директора Фониной Е.О. ребята активно включались в обсуждение исторических фактов, делились собственными мыслями о том, как как шахматы помогают развивать память, внимание и умение принимать взвешенные решения.



Главный судья турнира Латышев Н.Н. подвел итоги турнира, отметив, что каждый участник турнира показал свою лучшую игру.

Среди первоклассников первые места завоевали Щелкова Таисия и Карпов Мирон (1 «Б»), вторые - Кривенко Мария (1 «В»), Мишин Мирон (1 «Б») и Мелентьева Варвара (1 «А»), трети - Тараканов Георгий (1 «А») и Журавлёв Арсений (1 «Б»).

Второклассники выступили следующим образом: победил Кузьменко Назар (2 «А»), вторым стал Дементьев Илай (2 «А»), третьим - Зозуля Лев (2 «Б»).

Лучшими игроками среди третьих и четвёртых классов стали: Гусев Тимофей (3 «А») - первое место, Никаноров Владимир (3 «А») и Мордаков Евгений (4 «Б») – разделили второе место, Павлов Дмитрий (3 «А») – третье место.

Мы поздравляем победителей и призёров шахматного турнира и хотим сказать, что наши юные гроссмейстеры убедительно доказали простую истину: каждый первый шаг ведет к большой победе, а правильный ход приближает к достижению целей.